
Ofício n° 523/2022 -GP

Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

Jacareí,13 de dezembro de 2022.

À Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Silva

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 271/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Em    atendimento    ao    Ofício    n°    510/2022-CMJ-SecLeg,    dessa    Casa

Legislativa,  datado  de  1°  de  dezembro  de  2022,  recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  02  de

dezembro  de  2022,   referente  ao  Pedido  de   lnformações  n°  271/2022,  de  autoria  do

vereador Roninha, venho prestar as seguintes informações:

Segue  o  Ofício  n°  355/2022  -  FPL  expedido  pela  Fundação  Pró-Lar  de

Jacareí a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

1-__--JOS
É

EEEEiiil

DE SANTANA

Prefeito do Município de Jacarei
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Chefe de Gabinete

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete©acarei.sp.gov.br



Município de Jacareí
Fundação Pró-Lar de Jacareí

Ofíeio n° 355 / 2022 - FPL

Ao Gabinete do Prefeito

A/C de Denise Martins

EmEEJEE]E

Pró-Lar` de Jacarei`

Jacarei', 06 de dezembro de 2022.

Assunto: Pedido de lnformações -Jardim Conquista -271/2022

A Fundação Pró-Lar de Jacareí, pessoa jurídica de Direito Público, integrante

da Administração Pública lndireta, inscrita no CNPJ/MF sob o número 45.392.032/0001-18,

sediada  na  Rua  José  Bonifácio  n°  37,  Centro,  Jacareí,  Estado  de  São  Paulo,  neste  ato

representado por sua Diretoria Geral, vem, através desta, apresentar as seguintes respostas:

1.  A Administração  Municipal  tem  a  intenção  de  beneficiar  no  início  do  processo  de
cadastro  essas  famílias  do  Jardim   Conquista  que  já  se  encontram  sem  as  suas
residências?

R:  Inicialmente  é  de  se  esclarecer  que  o  Convênio  firmado  entre  a  CDHU  (Companhia  de
Desenvolvimento  Habitacional  e  Urbano)  e  a  Prefeitura  Municipal  se  deu  com  o  objetivo  de
reassentamento  habitacional,   ou  seja,   servirá  justamente  para  os  casos  de  remoção  ou
realocação existentes no município, inclusive para os casos que aguardam em Auxílio-Aluguel,
que é o caso do Jardim Conquista.

2. A Adminjstração Municipal tem o levantamento de quantas famílias deixaram de receber
o auxílio aluguel e passaram a ter suas residências fixas?

R:   Do período de 2017 até o corrente Exercício,10 (dez) grupos familiares foram inseridos em
Programas Habitacionais Definitivos com o auxílio da Fundação, deixando assim de fazer parte
do Programa de aluguel social.

3. Existe um projeto de construção das moradias? Serão construídas casas ou prédios?
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R: No momento ainda não existe qualquer projeto, justamente pois se trata de trâmite ainda inicial
do processo. No entanto, foram apresentadas duas áreas aptas a receber tanto prédios, quanto
casas horizontais.

4.  Existe  na  Cidade  de  Jacareí  inúmeras  pessoas  que  já  realjzaram  cadastros  para
programas habitacionais do Governo do Estado em anos passados, esses cadastros terão
validade para esse novo contrato?

R:  Como mencionado alhures,  o Convênio firmado tem  como objetivo demanda fechada para
reassentamento  habitacional,  portanto,  só  poderão  participar desta  seleção  os  casos  que  se
enquadram nesta situação. Não se trata de demanda geral aberta a todos.

5. Existe por meio do Poder Público a intenção de novos contratos com esse fim, de que
sejam construídas novas casas na Cidade de Jacareí?

R:  A  Prefeitura  Municipal  e  a  Fundação  Pró-Lar  de  Jacareí,  considerando  o  alto  vulto  para
construção  de  habitação  de  interesse  social,  sempre  está  em  busca  de  novas  parcerias  e
convênios como o que fora firmado através do Convênio 0501/2022 entre (CDHU x Município de
Jacare,,).

6.  A  Administração  Municipal  já  tem  o  local  onde  serão  construídas  essas  novas
residêncjas?

R: A definição do local dependerá de aprovação da CDHU, no entanto, já foram indicadas duas
áreas, uma localizada no Bairro Santa Marina, outra localizada no Bairro Bandeira Branca 11, que
foram   aprovadas   provisoriamente   na   analise   inicial   da   Companhia   e   Desenvolvimento
Habitacional e Urbano de Jacareí.

Sem   mais   para   o   momento,   reiteramos   nossos   protestos   de   estima   e

consideração.

í£J Assinado de forma digital por
THULIO CORREA D  AVILA

Dados: 2022.12.13  10:06:31
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THULIO CORREA D'AVILA

Diretor Geral da Fundação Pró-Lar de Jacarei
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